
Herzlich willkommen

Der Klinikverbund Südwest ist  einer  der  größten und leistungsfähigsten kommunalen Krankenhausverbünde in
Baden-Württemberg und verfügt über mehr als 1.500 Planbetten. Unsere 4.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter
versorgen an sechs Standorten jährlich rund 76.000 Patienten stationär  und annähernd 300.000 ambulant.  Wir
planen derzeit zukunftsweisende Klinikneubauten und Modernisierungen mit Investitionen von rund 800 Mio. € in
den Landkreisen Böblingen und Calw und setzen unser verbundweites Medizinkonzept um.

Die Kreiskliniken Böblingen gGmbH sucht für den Geschäftsbereich Unternehmensentwicklung und Qualitäts-
management in der Tumordokumentation zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

Teamleitung (m/w/d) Tumordokumentation
in Voll- oder Teilzeit (mind. 80 %)
Kennziffer SI 3917

Unser Angebot
Verantwortungsvolles und abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld
Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis nach den tariflichen Regelungen des TVöD mit betrieblicher Altersvorsorge
und Jahressonderzahlung
Teilnahme an unserem umfangreichen Fort- und Weiterbildungsangebot mit Sicherstellung einer strukturierten
Personalentwicklung und Karriereplanung
Nach Verfügbarkeit, Mitarbeiterwohnung in unmittelbarer Nähe des Arbeitsplatzes
Ein vergünstigtes Speisen- und Sportangebot sowie kostenlose Parkplätze

Ihre Aufgaben
Übernahme organisatorischer und fachlicher Führungsaufgaben im Team Tumordokumentation (mit acht
Mitarbeitern)
Weiterentwicklung und Schulung der Mitarbeiter im Bereich Tumordokumentation
Unterstützung der Mitarbeiter bei der Vorbereitung und Nachbereitung von Zertifizierungs- und Überwachungs-
audits
Strukturierte zeitnahe Erfassung und Kodierung medizinischer Eigenschaften von Tumorerkrankungen, deren
Therapien und Verläufen in den Tumordokumentationssystemen ODSeasy und Agfa ODOK
Verantwortung für den Export der erfassten Daten (z. B. Meldung an das Krebsregister Baden-Württemberg)
Unterstützung klinischer Auswertungen
Kommunikation mit internen und externen Partnern (z. B. Krebsregister, TDS-Herstellern, Geschäftsbereich
Informationstechnologie)

Ihr Profil
Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung oder abgeschlossenes Studium als Medizinischer Dokumentar
Gute Kenntnisse in der medizinischen Terminologie und in MS Office-Programmen
Kenntnisse in Diagnostik und Therapie onkologischer Erkrankungen und sicheren Umgang mit Datenerfas-
sungssystemen
Kompetente und engagierte Persönlichkeit mit guten Kommunikationsfähigkeiten und eigenständiger sorgfältiger
Arbeitsweise
Wunsch Verantwortung und Führungsaufgaben zu übernehmen

Für  ein  erstes  Gespräch  steht  Ihnen  die  Stellv.  Geschäfts-
bereichsleiterin, Frau Goedecke (Tel.:  07031/98-11048), gerne
zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns diese
bevorzugt  online  oder  unter  Angabe  der  o.  g.  Kennziffer
postalisch  (Klinikverbund  Südwest  GmbH,  Geschäftsbereich
Personal,  Frau  Hörnlein,  Arthur-Gruber-Straße  70,  71065
Sindelfingen).

www.karriere-kvsw.de




